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Broj Odgovor Categories
1 Vrlosu samouvjereni i često drski, nametljivi u pričama o

"ljubimcima".
2 Mislim da su vlasnici puno više osviješteni da treba čistiti za

ljubimcima, ali još uvijek ima onih koji to još nisu osvijestili.
3 Nemar prema psu, ostalim psima i ljudima koji se nađu na krivom

mjestu u krivo vrijeme, u situaciji kada psa puste sa povodnika i
nad njime nemaju kontrolu (pa pas može slobodno prići djetetu,
drugome psu koji možda nije pouzdan, izletjeti na cestu, itd.).
Odbijanje da počiste za svojim psom. Odbijanje da psa cijepe i
označe mikročipom. Napuštanje životinje.

4 puštenje pasa bez povodca i nečišćenje izmeta
5 Ostavljanje izmeta pasa na cesti.

Nesposobnost vlasnika da kontrolira ponašanje vlastitog psa.
Neznanje o tome što uopće znači brinuti se o psu/mački.
Neznanje o važnosti sterilizacije.

6 vezanje pasa lancem ili drzanje u boxu
7 Neobzirnost prema ljudima bez pasa....
8 Nedostatak vlastitog odgoja koji prenose na neduzne kucne

ljubimce.
9 ljudi su neupućeni u pse. uzimaju se neadekvatni psi koji poslije

postaju problem. jednom rječju...ljudi su neodgovorni.
10 Koji su najveći problemi u ponašanju ljudi općenito? Ima nas

svakakvih.
11 neodgovorni vlasnici koje uglavnom nećete vidjeti po parkovima,

već se ne brinu za svoje ljubimce, ostavljaju ih bez nadzora,
veterinarske brige i hrane

12 puštanje bez nadzora,
13 neodgovornost prema svoom kucnom ljubimcu i najgore ne

skupljanje za njime



14 Neodgovornost
15 Ne čiste za svojim psima, ne socijaliziraju životinju dovoljno.

Nemaju vremena posvetiti psu dovoljno pažnje i fizičke aktivnosti
koliko pas treba

16 Problem su oni koji nemaju pse
17 Ne skupljanje izmeta za psima i nekontrola nesocijaliziranih pasa.
18 Najviše me ljuti, definitivno, kada ljudi ne pokupe izmet za svojim

psom.
19 Neodgovornost
20 najveći problem je što vlasnici nisu spremni na odgovornost koju

kućni ljubimac nosi. Pas je životinja s kojom treba raditi i koju treba
odgajati. Nažalost previše pasa nisu bili te sreće da nalete na
savjesne vlasnike koji je ih socijalizirati i odgojiti, naučiti osnovnim
komandama i izgraditi povjerenje psa prema vlasniku. Ja trenutno
uglavnom kršim odredbu budući da svog psa šetam bez povodca
(držim ga u ruci).Kuja šeta savršeno uz moju nogu i bez obzira
kakav pas, mačka, salama ili druga zanimacija se nalazila na metar
od nje na naredbu ''stani'' ona staje i čeka daljnju komandu. Mnogi
vlasnici su vikali na mene nek ju vežem iako su njihovi psi na
fleksicama kezili zube i režali prema mojoj kuji dok je ona mirno
sjedila kraj moje noge gledajući u mene. Vlasnici nisu najčešće ni
svjesni da imaju problematične pse (pogotovo manje pasmine),
koji su frustrirani ali nemaju jak ugriz, pa 'neće ništa'. O skupljanju
kakice da ne govorimo. Velik broj vlasnika bi trebala na nekakav
tečaj pristojnog ponašanja i suživota s različitostima(neki ljudi se
jednostavno pasa boje, a vlasnici to uredno ignoriraju). Mogla bi
doktorat napisati na ovu temu ali zasada ću ovdje stati.

21 meni najviše smeta što vlasnici nekih pasa misle da ne moraju
vezati psa zato što on sluša ili jer je mali ali im zato pobjegne
prema drugim zavezanim psima,tako i mojima i počne režanje,
lajanje i tko je kriv?onda,neki vlasnici su toliko slobodni da puste
psa samog van iz kuće,vidim ga daleko od kuće a najgore kad se
moje ženke tjeraju,oni odvezani ne daju mira,da mi psi ne mogu ni
obavit nuždu od njih!a oni koji imaju mužjake puštaju da pišaju po
hodnicima i ispred ulaza zgrada!to je sve sa mojeg područja i ulice

22 vlasnici pasa su kao i svi ostali ljudi - većina je u redu, dok neki
imaju probleme. ako ste s ovim pitanjem htjeli aludirati na
ponašanje tih malobrojnih individua u vezi sa psima, tu su klasični
simptomi: ili su a) previše osjetljivi i zaštitnički pri interakciji
njihovog psa, ili b) previše nonšalantni, bez pridavanja pozornosti
ponašanju svoga psa u interakciji sa svijetom.
najčešći uzrok ova dva problema je neinformiranost, koja je kod
nekih i namjerna.

23 neprimjereno ponašanje oko drugih pasa.



24 nepostovanje drugih vlasnika i zanemarivanje  ponasanja psa
prema drugima

25 nepoznavanje raspona ponasanja vlastitog ljubimca
26 KUcni ljubimci iziskuju mnogo vremena zeljni su puno setnje i

otvorenog prostora, ali na zalost mnogo ih zivi u neboderu i
vlasnicima se neda izlazit i onda su psi tuzni

27 Preuzimanje odgovovornosti, ali to je problem cijele zajednice.
28 Obično opasne pse imaju problematični i osorni ljudi sa kojima ne

možeš nači zajednički jezik
29 Arogantnost i neodgovornost
30 To bi trebalo ostaviti stručnim službama
31 neznanje i neiskustvo.s tim se nadovezuju svakodnevni problemi u

ponašanju a popis je toliko dug da ovdje ne bi stao.
32 Bahatost , nekultura
33 Vlasnici agresivnih životinja koji iste šeću bez povodca.
34 Inat,bunt zbog nedostatka mjesta za druženja sa ostalim kućnim

ljubimcima
35 puštanje pasa da sami šetaju
36 Nečišćenje nakon nužde
37 bahatost i neobzirnost
38 Manjak znanja..u odgoju psa i nesposobnost citanja tijela sto bi u

velikom postotku smanjilo napade.
39 Samo da ne nalazim izmet na plocnicima i svi sretni
40 Vlasnik voli imati "nabrijanog" psa i onda ga pusti među druge pse

i dolazi do problema... Ni jedna pasmina nije problematična...
problematični su vlasnici..

41 meni ide na onu stvar kad si uzimaju za pravo svoje pse - ta svoja
ljudska bica na 4 noge vodit u parkove za djecu, ne skupljati izmet
i slicno. volim pse i rado bih imao jednog. ali nemam uvjete u
stanu. a u svojoj zgradi sam okruzen psima. pa kad dlake potiho
pocnu letit odozgo (otresaju dekice i stajaznamsta), a nama prozor
otvoren, ili se jelo hladi... nemas kome prigovorit.. ili kad ne pada
kisa vise od mjesec dana a moja lijepa ulica pokakanaaa.... a dio
izmeta vec otisao u prah, rasprsio se pa gdje god stasnes u biti
ugazis u nesto. naravno sa kolicima od bebe redovito negdje nesto
zakacim. pa si mislim "u najljepsem gradu, umjesto da s nadom u
bolju buducnost dinem glavu i pogledam u vedro nebo, ja pognuto
pazim da u sto manje kakaa ugazim"

42 opasni psi ne nose brnjicu i vlasnici istrčavaju pse na ulici jer im je
drugdje zabranjeno

43 Najveći problem su ljudi koji udomljavaju pse, a nemaju vremena
za njih, pa ih puštaju da se samostalno šeću, pritom nemogu
kontrolirati njihovo ponašanje u susretu sa drugim psima, jer ih
jasno nema, psi su nesocjalizirani, izgladnjeli, usamljeni....



44 ne pridržavanje pravila ponašanja (dovođenje pasa na dječja
igrališta, ne skupljanje izmeta s javnih površina, ne nošenje brnjica
ni povodaca za vrijeme šetnje s psom),

45 Što najčešće izaberu ljubimca kojemu neznaju zapovijediti i naučiti
ga ponašanju. Najčešće rabijatne osobe  i osobe sa kompleksom
preferiraju opasne pasmine koje puštaju "da vladaju terenom".

46 primitivno shvaćanje odnosa čovjeka prema živim bićima
47 Neznanje, nepoznavanje vlastitog psa, neiskustvo, needuciranost.

Ljudi ne razumiju drugu vrstu niti je dozivljavaju kao drugu vrstu sa
vlastitom prirodom i ponasanjima vec ocekuju da ce samom
cinjenicom da oni to zele pas prilagoditi bilo kakvim uvjetima i
zahtjevima modernog drustva. Pri tome se psu oduzima sloboda i
svrha koja psa cini stabilnim.

48 Nekultura vlasnika
49 To što ne čiste za svojim psom. Većina pasa brani svoj prostor i

tada mogu biti agresivni, ali u gradovima napadi pasa su rijetki.
Vlasnik psa bi sa svojim psom trebao sačekati ukoliko netko ne želi
voziti se u liftu s psom.

50 moj pas je savršen...moj pas ne dira nikoga...u svom dvorištu
mogu da radim što hoću...

51 primitivizam, dominacija vlasnika većih pasmina nad manjima
52 Pa sama bahatost vlasnika, koji agresivnije pse ne drže pod

kontrolom, ili oni koji dovode kuje koje se tjeraju i prave se da ne
shvaćaju kakvu to frku može izazvati.
Ali isto tako ima ljudi koji za sobom ostavljaju smeće u parkovima i
po ulicama,svoj izmet, pišaju i pljuju pa ih nitko ne kažnjava.

53 vlasnici koji ne skupljaju izmet. Nepoznavanje vlastitog psa zbog
čega nakon nekakve nezgode ispaštaju svi vlasnici kućnih
ljubimaca.

54 Nemar i nebriga za okoliš
55 po mom misljenju je najveci problem los vlasnik koji nije dobro

odgojio psa (posebno odredene vrste pasa koje zahtjevaju vise
rada). nije problem ako covjek pusti psa sa uzice ako se taj pas zna
ponasati, i ako taj pas slusa. treba takoder obrazovati ne vlasnike
pasa koji ne znaju razlikovati psecu igru i napad. psi se medusobno
igraju malo grublje, to ne znaci da agresivni psi trce okolo bez
kontrole. takoder mislim da bi se vlasnici pasa trebali kaznjavati
kada njihov pas ugrize osobu ili drugog psa, a ne pas. pas nije kriv
ako je agresivan, vlasnik je kriv sto ne zna potzrebe svog psa.

56 vlasnici malih pasa ne vode sveje žuivotinje na uzici
57 Ne držanje psa na uzici "jer je on mali i neće ništa"
58 Neodgovornost oko sterilizacije/kastracije svojih kucnih ljubimaca

(osim, naravno, ako nisu u stanju brinuti o leglu kako treba i
jednako ih tako udomiti kako treba), cijepljenja, cipiranja, itd...



59 mnogi imaju svoje pse bez da im pružaju najpotrebnije, dosta pasa
završi na ulici, pretučeni i pregladnjeli bez ikoga da ih voli i čuva

60 neodgovornost
61 Najveći problem nije vezan za ovu temu, ali eto: što ne steriliziraju

svoje životinje.
Što nikako ne kupe izmet, što puštaju pse u šetnju same, što drže
pse na lancu.

62 Po meni su dva glavna: 1. premalo ih kupi izmet (prošećite ulicama
Draga Gervaisa, Janka Polić Kamova, Krimeja ili bilo koja druga
ravna i pogodna za šetnju) pa su ulice sramotno prljave 2. previše
je onih koji pse vode ulicom bez uzice uz objašnjenja tipa: "neće
on, dobar je i sl.", ali često to nije istina, a i teško je obuzdati
životinju i kada nije sama inicirala incident

63 Nemaju kontrolu nad svojim psom, puštaju ih u šetnju same, ne
skupljaju izmet za sobom, nemaju adekvatne uvjete za držanje
pasa, ne steriliziraju pse (kuje) iako ne misle/nemaju uvjete za
njihovu reprodukciju što stvara probleme muškim psima a na kraju
i kujama,...

64 neodgovornost
65 pas bez povodca na javnim mjestima pa odbijanje - pogotovo

muškarci - kupljenja izmeta svog ljubimca. Puštanje psa na ulicu
bez nadzora. Napuštanje psa ili mačke ili bilo kojeg ljubimca kad
oboli ili ostari - to je kriminal koji bi se morao početi ozbiljno
kažnjavati. Onda još jedna stvar: ne odlazak veterinaru jer
navodno nije potrebno (ako je novac u pitanju uvijek se može
dogovoriti sa vet ambulantom o plačanju na rate). Ima toga još no
to su uobičajene mane neodgovornih vlasnika.

66 pojedinci misle da za svojim psom ne treba počistiti i da njihov pas
neće ugristi pa ga šetaju bez vodilice

67 Nekultura
68 Neurednost i nebriga
69 Većina ih smatra da je njihov pas br.1, jer se i oni smatraju

takvima. Zato sam prije i naveo da bi i pse i masu vlasnika trebalo
socijalizirati!

70 Nerazvijena svijest o potrebi čišćenja za svojim kućnim ljubimcem,
kao i kod  ostalih stanovnika o potrebi ne bacanja  smeća po svuda

71 vlasnici misle da je njihov pas najbolji, najmirniji , najcistiji itd..itd...
72 Cesto ne razumiju ljude koji se boje pasa.Vlasnici velikih pasmina

cesto se ponasaju bahato i ne odgajaju psa kako bi trebalo.
73 Postoje vlasnici koji ne poznaju vlastitog psa ili su po prirodi

plašlivci pa svoj strah prenose na životinju. Takvi psi su onda često
agresivni pa napadaju druge pse, ali i ljude.

74 dječja igrališta
75 ne poberu izmet svojih pasa



76 Puštanje pasa da sami šeću i nepobiranje izmeta za svojim psom
77 Okretanje glave dok njihovi psi napadaju druge, ili dok obajvljaju

nuždu. Ne gledanje uopće što njihov ljubimac radi nego pričanje s
drugim vlasnicima.

78 ponašanje psa je odraz ljudske (ne)kulture
79 Ne skupljaju pseći izmet. Ako se već kažnjavaju vlasnici, treba ih

kažnjavati u slučaju da izvode psa u šetnju bez pribora za čišćenje
(vrećica). Objektivno, teško može redar neposredno vidjeti da je
neki pas onečistio javnu površinu pa zato treba kažnjavati vlasnike
koji nemaju vrećice.

80 prema okolišu: nemar, nebriga, neodgovornost;
prema ostalim građanima: neljubaznost, oholost do granice zlobe i
gluposti

81 Nedovoljan rad sa svojim psom, nebriga za okoliš
82 Osnovni problem je nebriga oko higijene kucnih ljubimaca t.j.

njihovog izmeta koji se u većini slučajeva ne kupi te se vlasnici
samo okrenu i odu.To se posebno odnosi na parkove i dječija
igrališta gdje u tom slučaju postoji mogućnost raznih bolesti i
drugih problema.Kada im se kaže da napuste taj prostor jer nije
namjenjen za životinje oni kažu da su građani grada Rijeke i da
imaju pravo tu biti!!!Meni sa malom djecom nije svejedno da li mi
je neki opasan pas u blizini i da li ostavlja svoj izmet po igralištu ili
parku.

83 Nemar, kako prema ljudima tako i prema životinjama (onaj tko voli
pse i ostale životinje će se informirati o propisima i poštivati ih)

84 ne poznavanje prirode pasa tj.svog kućnog ljubimca
85 Ne poštivanje mišljenja ljudi koji nemaju psa. Ne moraju svi voljeti

pse.
86 neodgovornost određenih vlasnika.. ali to nema veze sa psima,

takvi su i sa djecom i sa obitelji općenito te sa svim ostalima sa
kojima interferiraju u životu

87 Problem je jer misle da su životinje potrošni materijal i kao takve
vlasnike treba kažnjavati, želiš psa?? neka bude pod obavezno
čipiranje i ako se poslije ispostavi da mu je taj isti pas višak neka
izvoli mu obezbijediti što ga i ide .. troškovi i sve što se treba dati
dok mu se ne pronađe novi vlasnik

88 Ne skupljanje izmeta i ne odgajanje tog psa. Vani psi idu normalno
u restorane i dućane jer su odgojeni.

89 Što neki vlasnici ne vode brigu o potrebama svojih pasa.
90 Neki vlasnici ne kupe za svojim psima i pustaju neodgojene

(neistrenirane pse da rade nered), to treba kaznjavati te vlasnike
(jer bacaju ljagu na sve vlasnike psa) a ne opcem zabranom psa
gotovo svugdje

91 Ovisi o kulturi vlasnika



92 ne čiste za svojim psima i ne vode ih na uzici
93 Ja nisam bas primjetila neke probleme u ponašanju vlasnika pasa
94 kod pojedinaca agresivnost prema drugima (vlasnicima) i

nepoštivanje higijenskih pravila
95 vasi novi propisi koji su besmisleni
96 nepoštivanje pravila i propisa vezani za kućne ljubimce... čovjekov

nemar
97 BAHATOST,SAMO DOPADNOST I  MALTERTIRANJE SVIH.
98 Ostavljanje kakica posvuda.
99 Ne nadgledaju ih i ne ciste za njima

100 Najveći broblem između vlasnika pasa i onih koji to nisu je
nedostatak razumijevanja. Svi vlasnici trebaju odgojiti svoje pse na
način da ne smetaju drugim sugrađanima i drugim kućnim
ljubimcima jer za većinu problema koji se spominju nisu krivi psi
već njihovi vlasnici. Problem je i u tome što neki vlasnici pasa nisu
upoznati s karakterom pasmine koju posjeduju pa se neugodno
iznenade kad njihov ljubimac počne pokazivati znakove agresije ili
neposlušnosti. Vlasnici pasa nisu poštivali propise koji su do sada
bili na snazi zato što nitko nije kažnjavao kršenje istih, a za to
smatram odgovornim kako vlasnike pasa tako i službe koje su bile
nadležne za provođenje zakona.

101 da pokupe za sobom što njihov čjubimac ostavi na  ploćniku
102 Strah od drugih pasa, kao i neznanje o odgoju pasa, pa posvuda

možete susresti pse koji su nesocijalizirani i neodgojeni.
Nepoštivanje održavanja čistoće.

103 Pa neki vlasnici sigurno ne kupe izmet za svojim psom ali to nebih
nazvala greijehom grijehova. Meni osobno a složit će se puno ljudi,
više smetaju nepotrebni parkinzi, smeće, ne uređenost, stare
raspadnute zgrade u centru grada koje su zapravo kulturni
spomenici itd itd. A probleme vlasnika pasa sigurno pišu oni koji iz
nekog razloga ne vole životinje i to je njihova frustracija.

104 agresivnost, želja za posjedovanjem psa samo iz neke mode.
105 neodgovornost, bahatost i prisvajanje određenih površina bez

mogućnosti civiliziranog dogovora ( imam mužjaka koji se ne slaže
s ostalim mužjacima), ostavljanje izmeta po pločnicima, šetanje
pasa bez povodnika pod parolom "neće, neće, dobar je ",
nehigijena, necjepljenje

106 To što ne kupe za svojim psom izmete i što ima puno ljudi koji
samo otvore vrata svom psu da se sam prošeće

107 Vlasnici vode velike pse bez povodca uz komentar "moj pas je
dobar" ili slično. Takvi vlasnici ne uvažavaju mogućnost da se neki
ljudi boje velikih pasa koji sami šeću. To je čest slučaj npr. u parku
na Trsatu



108 Odvezani psi bez obzira na velicinu jer oni mali odlutaju do djece ili
velikog psa pa problem

109 Najveći problem koji je po meni treba najstrože novčano kažnjavati
je nekupljenje izmeta za svojim psom.
Također neodgovorni vlasnici koji svoje pse puštaju da samostalno
lutaju gradom i pritom ugrožavaju ostale stanovnike kao i samog
psa.

110 Problemi što večina vlasnika ne vodi svoje pse na uzici ( pogotovo
veće pse, a često smo se susretali sa osobama koje nisu ovlaštene
imat opasnog psa te ih u alkoholiziranom stanju puštaju bez
povodca i pas napada ostale pse) i ne kupe izmet.

111 Neodgovornost prema ostalim gradjanima s malom djecom koja
koriste igralista.

112 vođenje pasa bez uzice i nadzora, nepoštivanje pravila "pokupi iza
svog psa"

113 Ne čišćenje za njima.
114 nedovoljna socijalizacija sa drugim psima
115 Ne skupljanje izmeta za psima
116 Nekultura,ne poznavanje svoga psa i njegovih potreba i navika.
117 Dovoljno je prošetati gradom i vidjeti pseće izmete.Hodajući

ulicama na Kozali, Rastočinama i okolici morate više voditi računa
da ne nagazite na pseći izmet nego paziti na aute. Treba udariti
porez na držanje psa i iz tog poreza plaćati čišćenje dok god sami
vlasnici ne počnu čistiti iza svojih "ljubimaca"

118 Ne ciscene izmeta pasa, vodjenje pasa bez povodca te
nekontrolirano pustanje pasa van okucnica.

119 neodgovornost, tvrdoglavost ("nece vam nista"), bahatost (ne ciste
iza ljubimca)

120 jer su nabavili kućnog ljubimca zbog toga što ga žele već zbog
prestiža "ja imam takvog i takvog psa" i sve što proizilazi iz takve
"važnosi", ne kupe ni male ni velike hrpe iza svojih ljubimaca "jer
to oni ne rade". osobno mislim da bi trebalo uvesti porez na pse i
tim novcem platiti čistača, neodgovorno puštanje pasa bez
nadzora

121 Vlasnici većih pasmina odobravaju dominaciju istih na manjim
pasminama, što bi se moglo prevesti i da nemaju kulturu življenja,
a i veliki broj vlasnika ne počisti izmet svog ljubimca naročito ako
ih nitko ne vidi.

122 neogovornost,bahatost
123 Nemarnost, netolerantnost, oholost (u smislu što ti imaš meni

govorit, što mi možeš i td )Na te stvari sam jako tankog fitilja,kao i
moji prijatelji i nije jedan slučaj da smo iz parka istjerali kretene.

124 Ne socijaliziraju pse, jer valda neznaju, i ne čiste
125 Ostavljanje izmeta za svojim psom



126 Šetnja velikih psa bez brnjica,ne sakupljanje izmeta za psom,
istrčavanje psa u dječjim parkovima i na igralištima.

127 Tesko se je prilagodinti nekim pravilima koji za njihove ljubimce
zapravo ne znace nista pa ljudi shvacaju to kao neodgovorno
ponasanje, npr necete vezati psa koji je apsolutno benigan i boji se
svega u setnji ceste sresti drugog vlasnika sa njegovim ljubimcem
koji je agresivan i on ce se bojati zbog sebe iako vas ljubimac neci
ni primirist njegovom. Dolazi do neugodnih situacija jer ljudi
opcenito nemaju svijest za svijet oko sebe

128 sve navedeno  u prijašnjim odgovorima
129 šetnje bez uzica, vlasnici koji ne čiste iza svojih pasa
130 ne držanje pasa na uzici, ne pridržavanje nikakvih pravila u

parkovima, ne čišćenje za njima, često bahato ponašanje
131 Ne ciste za svojim psima i ne socijaliziraju ih (time mislim da kad

sretnem nekog psa ja svog pustim da se ide pozdravit tj.ponjuskat
bez obzira da li to bio mali ili veliki pas a kad mi se kaze da ne
dolazim blizu jer njezin ili njegov pas to ne voli ja za to krivim
vlasnika to znaci da ce ga stalno drzat na vezu i da mu se nitko ne
smije priblizit po meni je to glupo)

132 Šetnja bez povodca, neskupljanje izmeta.
133 bahatost i nedržanja psa na povodcu
134 svakodnevna borba sa strahovima i stresom da nam netko ne

otruje kućnog ljubimca
135 Pojedinci ne čiste za svojim ljubimcima
136 Needuciranost, nepoznavanje psihologije zivotinja, ljudi kradu

vrecice iz postavljenih spremnika, ne kupe izmet kada ih nitko ne
vidi, ne znaju se brinuti za kucnog ljubimca...

137 Neodgovornost najosnovnije opće kulture čišćenja
138 Šeću pse koji ih ne slušaju i grizu druge pse bez kontrole. Puštaju

pse da se šeću sami.
139 šetnja sa psom na javnom mjestu, npr Korzo, lonog molo.... bez

povodca jer je dobar ko kruh, i ne čišćnje iza ljubimca.
140 agresija vlasnika i neshvacanje psecih potreba
141 Neodgovornost.
142 puštanje bez povodca po ulici i ne skupljanje izmeta iza svojih pasa
143 Needuciranost. Ne razumiju svoje pse niti njihove potrebe.



144 Većina vlasnika ne kupi izmet svoga psa. Smatram da je to
neodgovorno i nekolegijalno prema nama koji čistimo kao i prema
djeci koja najčešće kasnije ugaze u taj drek.
Drugo, postoje ljudi koji svog psa nemaju pod komandom i koje psi
ne slušaju, a koji puštaju svoje pse s uzice. Onda se dogodi da
takav pas priđe mom psu na uzici i počne izazivati, a ja ne mogu
intervenirati u slučaju svađe jer već držim svog psa, a drugi pas se
neće maknuti, ne odaziva se kad ga gazda zove i tada nastaje
problem.

145 Prvo moram naglasiti da nismo mi vlasnici svi neodgovorni,nego
više primorani šetati pse po parkovima/livadama zbog
neadekvatnih rješenja.Ima i onih vlasnika koje osobno znam i sa
kojima sam se sukobila zato što zbog njihovih
grešaka/nepoštivanja nepisanih pravila ponašanja za vlasnike
(odnosi se na one vlasnike koji se redovno bune zbog komunalaca,
a nikada nisu pokupili izmet za svojim psima),mi,odgovorni vlasnici
ispaštamo i na našim se leđima naplaćuju kazne.

146 Ostavljanje izmeta i ne držanje na povodcu.
147 pas bez uzice, neskupljanje izmeta
148 Što ne mare za druge pse tj. bezobrazni su u pogledu da ne

poštuju obaveznu brnjicu pa ih puštaju bilo gdje i ako netko ima
psa koji ne trpi druge pse uvijek se mora natezati s njima i tako
dalje.

149 nesavjesno držanje u vlastitom dvorištu..
150 nedovoljna kontrola nad agresivnim psima, ponekad i ignoriranje

te agresivnosti, pustanje nuzde za sobom
151 Neodgovornost i neznanje u odgoju pasa. Mnogi ljudi bi prvo trebali

sebe socijalizirat, kako bi onda znali to napraviti sa svojim kućnim
ljubimcem

152 Nepoznavanje svog kućnog ljubimca, nesocijaliziranost tih vlasnika
s drugim ljudima koji žive oko njih

153 osim što ne čiste- ima ih masu vlasnika koji se diče svojim pasima i
čekaju da se dogodi incident kako bi se međusobno optuživali...

154 To što ne znaju ili ne mogu kontrolirati svoje agresivne pse već ih
puste bez uzice poznavajuci im karakter te onda takvi psi budu
prijetnja za dobro socijalizirane pse.

155 Maltretiranje pasa te pseca posljedicna agresivnost
156 Poneki nemaju kontrolu nad svojim psima I time ne postuju ostale

gradjane. Treba, uz kazne, uvjetovati im I tecaje dresure - ali u
kombinaciji  vlasnika i psa, a ne da salju pse na dresuru. Uglavnom
je problem u ljudima a ne zivotinjama.

157 Ne higijena i neznanje o životu kućnih ljubimaca.



158 što ne čiste iza kućnih ljubimaca, držanje opasnih pasmina bez
adekvatnog dresiranja, puštanje pasa na površinama namijenjenim
djeci

159 Izmet po ulicama, zlostavljanje i zanemarivanje.
160 Nečišćenje za svojim ljubimcem
161 Upravo to što ne znaju kako se ponašati, a neki su tvrdoglavi i

arogantni no valjda i za njih ima načina.
162 arogancija i neprilagođenost u ponašanju prema građanima koji

nemaju,ali i onih koji imaju pse
163 a ima nas svakakvih
164 Vlasnici krvoločnih pasmina poput staforda, pit bulla i rotwailera ne

shvaćaju koliko razorne posljedice ugriza njihov pas može ostaviti
na drugom čovjeku/djetetu/drugom psu...oni nisu isti kao ostali
psi...selektivnom rukom čovjeka stvarani su za ubijanje i njihov
ugriz mnogo je snažniji i opasniji od prosječnog psećeg! Voljeli te
pasmine ili ne voljeli (ja ih ne preferiram ali poštujem) te činjenice
moraju se imati na umu! Dodatne mjere opreza moraju biti
uvedene za mastife i pit bullove!

165 Obično vlasnici većih pasmina ne kupe njihove izmete i nemaju
brnjice i nemaju obzira prema manjim pasminama koje ih se boje

166 Pojedini vlasnici se ponasaju nemarno,uvjeravajuci sami sebe da je
pas odgojen i poslusan pa si dopustaju setnje bez povodca i to
vecinom vlasnici vecih pasmina,dok se ne uvjere u suprotno
nazalost kad taj isti pas napadne manju pasminu ili dijete!

167 Neodgovorno ponašanje vlasnika u vidu puštanja psa bez nadzora
(tzv sami u šetnjama), ne čišćenje izmeta.

168 puštanje pasa bez uzice
169 NESOCIJALIZACIJA A IMA I AGRESIJE
170 neodgovorno puštanje nesocijaliziranih pasa, ne kupljenje izmeta

za psom, puštanje pasa u blizini vrtića
171 Neznanje, nebriga, vlastita komocija, dokazivanje odgojem pasa da

budu agresivni, nesavjetovanje s iskusnim trenerima i sličinim
stručnjacima za ponašanje pasa

172 neodgovorni vlasnici koji ne čiste iza svojih ljubimaca i vode velike
pse bez povodca, vlasnici koji maltretiraju životinju

173 odvezivanje psa s uzice kada se šetaju s njima. Ili, zauzimanje i
prljanje parkova gdje bi se trebala igrati mala djeca.

174 Neadekvatni ljudi kupuju pasmine koje nisu za određeni stil života.
175 što ne čiste za svojim kućnim ljbimcima na ulici



176 Problem su vlasnici s nesocijaliziranim psima (vecinom malim
psima) i vlasnici koji puštaju svoje pse da slobodno šeću gradom
("on se svaku večer vraća kući"). Kad se mali psi sami šeću nije
tako dramatično, ali ako u ponoć sretnete vučjaka kako se sam
šeće, i to još mužjaka (a i vi imate mužjaka) - onda znate što je
strah.

177 na žalost, nestabilne ,agresivne osobe su loši vlasnici pasa. To je
vezano uz karakter ljudi.Problem je ako vlasnik ne može
kontrolirati svojeg psa.

178 Ne koriste povodce,ne čiste za svojim ljubimcima.
179 odvezani psi i ne skupljanje izmeta
180 Ne sakupljaju govna za psima i puštaju životinje bez uzice. Najviše

je to iritantno kada to rade u parkovima namjenjenima djeci.
181 Neznanje i nemar oko kućnog ljubimca, prevelika samouvjerenost
182 zanemarivanje pasjeg izmeta
183 tko je radio ovu anketu ne razumije osnovne pojmove u odnosima

čovijek životinja.....
184 pojedini vlasnici malo opasijih pasmina nisu svjesni da se takav

pas treba dobro odgojiti i istrenirati
185 Bahatost i nepoštivanje života ljudi koji nemaju ljubimce.
186 ne koriste vrećice, psi slobodno šetaju po dječjim igralištima i sl,

nemaju brnjicu, ...
187 Needuciranost
188 Što uporno dovode svoje pse na DJEČJA igrališta iako postoji znak o

zabrani i nečišćenje iza svog ljubimca.
189 Neodgovorno i nesavijesno ponašanje koje uglavnom proizlazi iz

neznanja. Neprihvacanje činjenice da je vlastiti pas (kao i vlasnik)
neskolovan

190 najveci je problem sto ne ciste za svojim ljubimcima
191 nisu obzirni prema drugim ljudima, pogotovo djeci
192 neodgovornost u smislu nečišćenja izmeta i nemogućnosti kontrole

vlastitog psa
193 ne skupljanje izmeta !
194 Cinjenica sto misle da si mogu svasta dozvoliti i ponasaju se mimo

pravila, npr.ako stoji znak da na javnoj setnici pas mora biti na
vodilici (neki i brnjicu moraju imati) uvijek se nadju neki posebni
primjerci koji setaju bez vodilica a brnjicu na opasnim psima vec
mjesecima nisam nigdje vidjela.

195 ne kupe govna
196 Nedovoljna edukacija i neinformiranost a možda i mentalitet ljudi

koji ne žele ili im se ne da baviti se vlastitim psom.
197 govorim o sebi kada mi netko dira u moje ljubimce bez opravdanih

razloga postajem neugodna i svadljiva i dobijem potrebu braniti
svog ljubimca jer on to nije u mogucnosti sam.



198 netolerantnost i nemogućnost odgoja vlastitog psa
199 Needuciranost vlasnika.
200 onečišćenje grada
201 neodgovorno ponasanje u vezi izmeta zivotinja. i to je to. recite vi

meni..
202 Nekultura, needuciranost, nebriga za javne povrsine
203 Neskupljanje izmeta
204 Nezainteresiranost za brigu psa i njegovu socijaliziranost sa drugim

psima
205 Čišćenje izmeta za svojim ljubimcem
206 neodgovornost, vlasnici cesto secu svoje pse bez uzica sto bi po

meni trebalo biti kaznjivo ukoliko se sece po naselju ili uz plazu
207 Indiferentnost i neshvaćanje
208 puštanje psa među djecu na dječjem igralištu/parku bez povodca i

ostavljanje njegove nužde/izmeta na istom
209 Vlasnici uglavnom smatraju da su njihovi psi dobro odgojeni i da

nisu agresivni.
210 Opasne pse vode bez brnjice, ne ciste za svojim ljubimcima
211 Pustanje psa bez vodilice.
212 Svakako nesavjesnost oko ciscenja izmeta ali i neprihvacanje i

ignoriranje mana svog psa poput najcesce agresivnosti.
213 -Ne pokupljanje izmeta njihovih ljubimaca

-Ljubimcima dopuštaju mokrenje bilo gdje (npr ispred ulaznih vrata
neke kuće)
-Kada im pas postane nasilan ne trude se umiriti ga i dopuštaju mu
skaknje po drugim ljudima

214 Puštanje pasa na cestama i u dječjim parkovima(ne ostalim
parkovima) bez povodca čime izazivanju strah i ljutnju prema
određenih građana te ostavljanje izmeta ljubimaca na
nogostupima i stazama i sl.

215 Nema potrebe da vam dajem ideje za daljnje restrikcije...
216 ne poznavanje psihologije ponašanja kućnih ljubimaca, ne

školovanost
217 Ne ciste za svojim psima, pustaju ih da se sami šeću sto je narocito

izrazeno u prigradu, ne cijepe ih, drze ih na lancu te im
dozvoljavaju da se nekontrolirano pare. Vlasnici muskih pasa misle
da je to problem vlasnika kujica koje se tjeraju. Nemoguce je setati
kujicu koja se tjera a da vss ne prati copor pasa od koji je morate
braniti. Cesto vam kampiraju cijelo vrijeme ispred zgrade.

218 neodgovornost



219 Ima ih puno. Kada imaš psa onda i brini za njega. Svjedoci smo da
puno vlasnika ne brine o svom psu niti mu pruža adekvatan
tretman. Isto tako ostavljaju svoje pse svuda i svugdje. Znači,
obvezno čipiranje psa i ukoliko se koji pronađe da luta naplatiti
kaznu dotičnom vlasniku.

220 bahatost
221 Nesterilizacija kujica i onda napustanje citavih legla. Nsjstroze bih

kaznila onoga tko baca stence u smece/sumu itd.
222 Ne skupljaju za svojim psima, nisu realni u procjeni je li njihov pas

socijaliziran ili ne pa potencijalno opasne pse vodaju bez uzice
223 puštanje životinje da hoda bez povodca,ne čišćenje izmeta sa

javnih površina,huškanje psa na mačke u prolazu,
224 neodgovornost vlasnika agresivnih pasa te njihovo setanje bez

povodnika i brnjice, neciscenje neodgovornih vlasnika za svojim
ljubimcima

225 Opasne pse puštaju bez uzice ili zanemarivanje psa u svim
oblicima.

226 Neodgovornost za psa, nepoštovanje elementarnih pravila
civiliziranog ponašanja (i sama sam vlasnik psa, no izrazito me
smeta što vlasnici gomilu novca rasipaju na kaputiće, bespotrebno
skupu hranu, a nisu u stanju ponijeti vrećicu za skupljanje izmeta i
nemaju osjećaj da postoje mjesta koja nisu primjerena psu(dječje
igralište, vrtić, unutrašnjost ugostiteljskog objekta bez izričite
dozvole vlasnika i adekvatnog poštovanja sanitarnih propisa).
Iskreno, smeta me i činjenica da me se smatra budalom što sam
na vrijeme cijepila i čipirala psa. Čini se da se pogoduje
neodgovornosti! Nisam to napravila od straha od kazne, nego za
dobrobit i psa i obitelji. No očito neki ljudi bahato krše sva moralna
i zakonska pravila i nikom ništa. Azil je pun napuštenih pasa koji su
samo slika bahate neodgovornosti vlasnika (ne bih htjela suditi i
generalizirati).

227 Puno vlasnika je bahato, i ne padne im napamet pokupiti za svojim
ljubimcima.

228 neki previše vole svoje pse tako da gube realnu sliku svoga
ljubimca što dovodi do nepoželjnog ponašanja psa, tvrdoglavi su u
vezi kastracije/sterilizacije, nemaju dovoljnu edukaciju vezano za
školovanje pasa njihove potrebe i karakteristike

229 Kaznjavanje pasa na grub i nasilan nacin. Pas nije kriv sto je
vlasnik budala koja neposluh riiesava udarcima.

230 upravo edukacija tj manjak iste
231 Ne kupe iza svojih pasa!
232 pusteni psi sa povodnika i ne kupljenje za njima, drzanje pasa

konstantno na povodniku jer to steti psihi pasa te nedovoljno
istrcavanje koje je bitno za razvoj i socijalizaciju pasa



233 poistovjećuju djecu / ljude i pse, ne drže ih na povocu, vode ih bez
brnjice, odlaze u parkove predviđene za djecu sa opravdanjem da
ih šetaju, a psi uglavnom trčkaraju po parku, a vlasnici pričaju

234 Puštanje pasa bez povodca, ne sakupljanje izmeta. Ovo su
problemi ponašanja normalnoh vlasnika, ne bolesnika koji
maltretiraju životinje.

235 Bahatost i umisljenost krivi ljudi s losim karakternim osobinama
imaju opasne pse

236 Sto misle da je njihov pas dobar i nece nikom nista, ne postuju ako
se osoba boji psa, ne sakupljanje izmeta

237 Isto kao i u odgoju djece,lijenost i neznanje.
238 Ne sakupljaju izmet za psima, ne vode pse na uzici jer su "dobri i

nece nikome nista"
239 neki vlasnici velikih pasa puste ih bez nadzora i onda se mi vlasnici

malih moramo sklanjati i bojati za naše ljubimce, ti isti vlasnici
rjeđe skupljaju izmet svog psa

240 Iz osobnog iskustva mogu rec da nije problem u vlasnicima pasa
(izuzmimo sada onaj skoro pa nevazan postotak vlasnika koji
glume neke face ali i oni bi se drugacije poceli ponasat kroz vise
edukacije u okolini), vec je problem u needuciranim nevlasnicima
bilo kakvog kucnog ljubimca, nisu to mrzitelji iako ima i takvih,
nego su to osobe koje neznaju sto znaci imat kucnog ljubimca, nisu
ga nikada imali pa se neznaju niti ponasat u takvim situacijama ,
npr:
setam pse naravno vezane, cak ih i prebacim na onu stranu tijela
gdje nece proc prolaznik jer racunam da se neko i boji pasa jer ih
nije imao priliku upoznat ili se druzit sa kojim, ususret nam znaci
dolazi prolaznik/prolaznici i pri prolasku uz nas vec pocnu glasnije
komentirat, vidi ove sa psima sto tu setaju, a di su psima brnjice
(psi su vezani naglasavam), onda kazu da bi to sve zabranili da bi
nas zatvorili u kaveze, neka idemo u sumu setat, i takve stvari, i
sada ja kao vlasnik kako da reagiram (mogu ili puknut i odbrusit
nesto, ili pokusat educirat ljude sto se i trudim napravit), niti su
moji psi pogledali te ljude, niti zalajali, ma nista napravili da bi
neko mogao ili trebao reagirat...

241 Nebriga o životinji, puštanje izmeta na javnim površinama
(pogotovo gdje su prisutna djeca).

242 Ne pokupljanje izmeta za ljubimcem.
243 ne skupljaju izmet za svojim ljubimcima, neki vlasnici ne tretiraju

svoje kućne ljubimce kao opasne iako oni to jesu.
244 Maltretiranje zivotinja i neodgovornost

Pustanje pasa bez nadzora
Ne ciscenje nakon nuzde



245 problem su vlasnici pasa koji ocito nemaju znanja i htijenja za
odgoj svojih pasa. posebno neodgovoran je čin ostavljanja izmeta
njihovih ljubimaca na povrsinama

246 Ne poštivanje drugih, vođenje pasa bez povodca,a to se posebno
odnosi na male pse koji su često agresivni

247 ne kupe izmet svojih pasa
248 većina vlasnika je ok,i odgovorna,no svakako se nađu i

neodgovorni vlasnici,koji se bahate preko svojih ljubimaca..
netolerancija ponekada,i neodgovornost,a dakako problem
stvaraju one osobe koji imaju snažne pse kojima ponekad i nije za
vjerovati te njima ne stavljaju brnjice

249 Skupljanje za psom.
250 ima 2 tipa vlasnika, broj jedan su vlasnici koji su odgovorni i

svjesni sto je najbolje za svog psa i sto znaci i kako se kulturno
ponasati i broj dva su jednostavno nekulturni ljudi koji i bez svog
psa se neznaju ponasati i boli ih briga za sve e da i postoje treca
grupa koji mozda imaju prvi put psa i neznaju nisu dovoljno
informirani

251 Ne postivanje zakona itd.
252 vođenje velikih,pogotovo agres, pasa bez uzice i ostavljanje izmeta
253 Ne kod svih,ali mnogi nemaju osnovnu kulturu ponašanja niti

razumjevanja za druge.
254 Neodgovorno vlasništvo - vlasnici koji nemaju kontrolu nad svojim

psima i oni koji dopuštaju da njihovi psi "gnjave" ostale pse i ljude
255 NEMAR, ZLOSTAVLJANJE PREMA PSU
256 Mislim da je problem u građanima koji se pasa boje bez ikakvog

razloga, a ne toliko u vlasnicima.
257 Izmet
258 nemar i bahatost
259 Nemar i neznanje.
260 nekupljenje izmeta nakon obavljanja nužde svojega psa,dovođenje

agresivnih pasa na javne površine gdje ima puno ljudi i ostalih
pasa.

261 misle da su psi ljudi ili djeca
262 Napuštanje istih... Vjerujem da je u Rijeci to veći problem nego tu i

tamo nekakva kakica na asfaltu :)
263 ljenost
264 Nepoštivanje slobode drugog psa i njegovog vlasnika.
265 Neskupljanje izmeta, puštanje bez nadzora opasnih i ne

sovcijaliziranih pasa, puštanjem pasa da lutaju kvartom bez
nadzora. Ostavljanje pasa samih u kući, tj. zatvorenih satima na
balkonu. Zlostavljanje pasa i zanemarivanje.



266 PRESAMOUVJERENOST U PONAVANJE VLASTITOG PSA I DRUGIH
PASA,,, ONO, NIJE ON OPASAN, NEĆE VAM NIŠTA,,,, I  TO ŠTO LJUDI
NE SHVAĆAJU DA SE NETKO JEDNOSTAVNO BOJI PSA, KOLIKI GOD
ON BIO I KAKAV GOD ON BIO ...

267 zasad ne naiđoh na ništa strašno. osim jednom na idiota koji je i
psa učinio idiotom (a pas to sam po sebi nije) pa je agresivnog psa
pustio po parku a pas je skoro pojeo kornjaču.

268 nepoštivanje pravila i nedovoljna edukacija pasa
269 Sto posjeduju agresivne pasmine i jos ih dodatno poticu na

agresiju rema drugim zivotinjama
270 Ne skupljanje izmeta
271 Ljudi nabave,ili još gore,kupuju štenca kao slatku zabavu za djecu,

ne razmišljajući da će pas narasti i biti sve veća obaveza.S
vremenom shvate da bemaju vremena za njega pa ga,ili drže na
lancu,ili u boxu,ili puštenog po cijele dane.Na kraju pas uvijek
ispašta,

272 vlasnici ne ciste izmet, ne drze pse na uzici, nemaju brnjicu ako je
to psu potrebno i onda sva krivnja se svali na psa tj. pas agresivan

273 Neznanje u samovolja.
274 Neodgovornost prema životinji a s time i  prema ostalim

građanima,ne čipiranje tj. Ne registriranje,cijepljenje a samim tim i
nebriga o zdravlju,potomstvu ljubimca. Često vidim vlasnike koji se
uredno okrenu kad pas obavi nuždu.

275 Ostavljanje izmeta na javnim površinama, puštanje pasa bez
povodnika.

276 Ljudi koji psa uzimaju iz nekih svojih ''prizemnih '' razloga kako bi
dokazali i pokazali svoj prestiž.Obično su vlasnici netolerantni,
neodgojeni i bezobrazni pa takvima ''naprave'' i svoje pse. S njima
je teško postići bilo kakav kompromis ili uljuđen razgovor. Obično
nasrću i pas i vlasnik, a ne boje se sankcija jer su u principu
dobrostojeći ili dovoljno bahati da se od represije i kazne uvijek na
neki način izvuku.Svakim danom je takvih sve više.Za njih niti
jedno pravilo doneseno novim propisima ne važi.

277 nečistoća
278 nesakupljanje izmeta
279 Nedovoljna informiranost o psima općenito, a najčešćim

problemom smatram to što većina vlasnika ima pasminu koja nije
za njega i njegov karatker, i još k tome, većina ljudi nema dovoljno
slobodnog vremena koliko traži njihov pas.

280 Držanje pasa bez povodca.
281 neodgovornost prema zivotinji koju imaju i foliranje vlasnika
282 Ne skupljanje izmeta. I sto mi ne razumijemo da se netko boji

naseg "dlakavog djeteta"



283 Smatram da prvi problem leži u onima koji ne kupe za svojim
psom.
Drugi veliki problem je što veliki psi nemau brnjicu.
Treći problem su naselja poput Drenova i Srdoča, gdje ljudi
masovno puštaju svoje pse da šeću uokolo tzv. slobodni šteaći-

284 a, znamo i vi i mi. kakica, kakica posvuda!
285 Da vlasnitci velikih pasmina vode pse baz brnjice i lajne, te time

ugrožavaju živote ljudi i djece te ostalih pasa
286 Svi psi koji pokazuju znakove agresije MORALI BI nositi brnjicu.

Vlasnici takvih pasa ne stavljaju im brnjice i time nisu dovoljno
odgovorni.

287 Neodgovornost, imanje opasne pasmine za ljubimca bez pravilnog
odgoja, nebriga za psa,zlostavljanje

288 histeričnost nekih vlasnika koju onda prenose na svojeg psa,
jednako kao i agresivnost

289 Bezkorsnost, nezainteresiranost, bezvoljnost, i jednostavno
glupost!

290 Izostanak higijene pasa i ne čisćenje iza njih.
291 Isto kao i kod opće populacije: samovolja, bahatost,

nerazumijevanje za druge.
292 Poneki vlasnici ne kontroliraju velike ili nervozne pse dovoljno i

previse su uvjereni da se neće psa npr sjuriti na nekog čovjeka ili
drugog psa, a to, tko god ima psa zna, ne moze nitko garantirati.
Dakle, ležernost bez argumenata i nebriga za čišćenje za psom.

293 sto se ljudi prave glupi kad im pas izvrsi izmet da li to bilo na cesti,
parku ili livadi

294 Bahatost i ne može nam nitko ništa, moj pas ne bi to učinio ili nije,
iako jest. Ne čiste nered za svojim ljubimcem ili njegov izmet, ne
vode pse na uzici i opasni nemaju brnjice, pas sam nekontrolirano
šeće. Preporuka uvesti školu za odgoj ljubimaca pogotovo za
vlasnike pasa i mačaka u gradu Rijeci po europskom modelu.

295 napisala prije muškarci i frustirane gospođe kojima je ispod časti
pokupiti za svojim psom

296 njihov pas je najbolji, najači i najopasniji. Meni to osobno ide na
živce, jer se stvara negativna energija oko pasa koji onda rade
probleme.

297 ne sakljupljanje izmeta
298 Svatko danas ima psa
299 Neodgovornost i neozbiljnost. Pas je živo biće koje ne nemoćno, tj.

ne može sam jesti niti kupiti svoj izmet za sobom. Ljudi uzmu psa i
valjda misle da je to igračka

300 neodgovornost prema skupljanju izmeta, bijesni psi, ne briga
vlasnika za vlastitog ljubimca u obliku higijene, odgoja, odaska
veterinaru



301 što ih nije briga
302 Najveći problemi su opća kultura: kupljenj za svojim ljubimcima,

puštanje pasa bez nadzora, ne briga o svojim kućnim ljubimcima...
303 ostavljanje izmeta po ulici te nemogućnost kontroliranja vlastitog

psa u određenim situacijama
304 Nemar i povodljivost. Primjetila sam da dosta vlasnika pasa neće

očistiti za svojim psom ako vidi da netko prije njega nije očistio.
Također vlasnici pasa ne shvaćaju da pas može biti opasan ako se
ne odgoji na ispravan način. puno ljudi doživljava pse kao
"dodatak" obitelji i ne shvaćaju kolika je to odgovornost.

305 nesocijalizirani su
306 Ne postoje problemi svih vlasnika pasa. 95% vlasnika pasa

postupa prema svom psu dobro kao što i postupa prema ne
vlasnicima pasa tako što skuplja izmet svog psa, drži ga na
povodcu prilikom šetnje i sl. Na onih 5% koji se toga ne drže, treba
pokušati dobrijeti pozitivom, ne kaznama

307 Ne skupljanje izmeta svojih pasa
308 Nepoštivanje pravila povodca, brnjice i čišćenja za ljubimcima.
309 Manjak osjetljivosti za skupljanje izmeta
310 dozvoljavanje da idu svuda, blizu djece i na sve površine gdje su

djeca, ostavljanje izmeta iza sebe
311 Ne ciste za psom, manjak edukacije na svim poljima, od rada s

psom, preko karaktera psa do zdravstvenih stvari...
312 neskupljanje iza obavljene nužde, manjak znanja o psima i

kompletno kriv odgoj njihovih pasa, koji uzrokuje razne probleme,
od kojih je najveći, ponavljam, agresivan pas.


